Convocatoria Pública BMC-009/2012

Respuestas a Consultas

Pregunta:

Hemos leído con atención, interés y entusiasmo la convocatoria Publica  BMC-008/2012 y cada uno de los documentos anexos, en particular los términos de referencia y el “Plan de Fortalecimiento sobre Políticas, Normativa y Marcos Institucionales en Materia de Acceso a los Recursos Genéticos y Protección de Conocimientos Tradicionales”.  Estamos considerando   presentar una propuesta (conjunta). Sin embargo, con base en un juicioso análisis de la documentación,  el alcance y  los múltiples requisitos de la convocatoria concluimos que la fecha de cierre es muy próxima para presentar una propuesta que responda cabalmente a los objetivos esperados y prevea claramente la articulación regional. 
Por ello respetuosamente, solicitamos se considere ampliar la convocatoria, fijando como nueva fecha de cierre  el 23 de abril o similar  de 2012. Esto además teniendo en cuenta que a) el envío en físico de los documentos de Bogotá, La Paz, Quito u otra ciudad de la CAN hasta  Lima puede tomar de 3 a 5 días hábiles.b) La convocatoria  fue publicada desde  el 5 de marzo siendo breve el lapso efectivo de publicación.

En consecuencia, comedidamente invocamos los principios generales previstos en el “MANUAL DE CONTRATACIONES DE SERVICIOS, BIENES Y OBRAS CON RECURSOS DE COOPERACIÓN INTERNACIONAL”, particularmente el principio de competencia (artículo 3 literal a) y el de Fomento de la participación subregional andina.  Así mismo las disposiciones sobre lapso de publicación del artículo 29.

Agradecemos su valiosa atención, reiteramos los términos respetuosos de ésta petición  y quedamos atentos a su pronta respuesta.
Respuesta: 
Estimados Señores. La convocatoria se cierra el 22 de marzo de 2012 a las 24:00. En caso proceda una ampliación de la convocatoria, se informará de la misma por la pagina web antes del cierre de plazo para la recepción de ofertas. 
Estimados Sres,

 

Tengo algunas consultas en relación a la consultoría: Plan de fortalecimiento institucional y de capacitación en el tema de la gestión de la biodiversidad andino-amazónica con particular énfasis en el uso y acceso a los recursos genéticos asociados a los conocimientos ancestrales y tradicionales"
 

1.      En el archivo Cuadros de evaluación

I.                   Criterios de evaluación técnica

Criterio 4:
Consulta: Que significa “Reconocimiento” de la organización y de sus socios en los temas objeto del contrato?

 

2.      En el archivo Cuadros de evaluación

Criterios de evaluación técnica
 
Criterio 2: Años de experiencia demostrada en temas de acceso a recursos genéticos

Consulta: la experiencia debe ser de todo el equipo o solo de la organización que se presenta?

 

3.      Consulta: Si se presenta en consorcio, este debe  ser formal o no. Se debe presentar una promesa formal de consorcio legalizada o después se puede legalizar?

 

4.      Consulta: La propuesta técnica será en base al Plan de fortalecimiento institucional y de capacitación en el tema de la gestión de la biodiversidad andino-amazónica con particular énfasis en el uso y acceso a los recursos genéticos asociados a los conocimientos ancestrales y tradicionales, elaborado por Manuel Ruiz, con fecha 7 de febrero?.

 

Gracias de antemano por absolver las consultas.
 
Atentamente,
 
Patricia Valdez
Respuestas:
1. El reconocimiento de la organización se puede demostrar a través de premios recibidos, invitación a eventos como ponentes, artículos en los cuales se cita a dicha organización, etc. Dicho reconocimiento aplica a la empresa oferente a las empresas que conformen un consorcio.
2. Los años de experiencia demostrada en temas de acceso a recursos genéticos se refiere a la empresa. Igual precisión aplica al criterio técnico 3 relacionado con “Años de experiencia demostrada en actividades relacionadas con fortalecimiento institucional, programas de capacitación, apoyo a autoridades ambientales y otras actividades relacionadas”
3. Si se presenta en consorcio, se debe presentar una promesa de consorcio legalizada al momento de la postulación.
4. La propuesta será en base a los Términos de Referencia y al documento anexo en la página web bajo el nombre “Anexo de los Términos de Referencia: Plan de fortalecimiento institucional y de capacitación en el tema de la gestión de la biodiversidad andino-amazónica con particular énfasis en el uso y acceso a los recursos genéticos asociados a los conocimientos ancestrales y tradicionales”, disponible en el link:  http://www.comunidadandina.org/servicios/empleos.htm
Estimados señores,

 

En los TdR de la convocatoria materia de esta consulta, se indica en el punto 8 (la última línea) que los productos preliminares serán enviados a los puntos focales del Programa BioCAN para sus comentarios y aprobación final.
 

Nos llama la atención que todos los productos preliminares tengan que pasar por este filtro, además de los filtros que como parte de las actividades mismas se estén planificando (por ejemplo: envíos a expertos, Puntos Focales en ABS, autoridades ambientales, talleres de discusión, etc.). A modo de ejemplo: si se tiene un documento que pretende justamente discutirse con un grupo ampliado, será necesario mandar esto así sea una versión esquemática o preliminar a los puntos focales del Programa BioCAN ? Hacemos esta consulta porque hay decenas de productos preliminares (borradores, agendas,  encuestas, planes, etc.) que se van a ir generando de manera más o menos continua y nos preocupa si hay retrasos de estos puntos focales que a su vez retrasen los cronogramas de trabajo ya fijados y elaborados. La incidencia de esto puede ser considerable en la gestión del trabajo – llegado el caso.

 

Necesitaríamos alguna aclaración sobre cómo se pretende manejar esta situación.

 

Respuesta:

Los productos que serán enviados a los puntos focales del Programa BioCAN corresponden a los listados en el numeral “8. RESULTADOS O PRODUCTOS ESPERADOS” de los Términos de Referencia.
Estimad@s Señor@s,

Estamos preparando la propuesta técnica y financiera para la convocatoria
BMC008/2012. Tenemos dos consultas que queremos hacer:
1) Podría indicarnos si hay formatos para la propuesta técnica y financiera?
2) No está adjuntado en los anexos de la convocatoria ni podemos acceder
en su sitio web al documento de "Plan de Fortalecimiento Institucional y
de Capacitación en el Tema de la Gestión Biodiversidad Andina-Amazónica
con particular enfasis en el Uso y Acceso de Recursos Genetico asociados a
los conocimiento ancestrales y tradicionales".
3) Dentro de los TdR, en el punto 9.1 hacen referencia a un Anexo 1 que
presenta una propuesta de tiempos a ser tenida en cuenta. Esto Anexo 1 no
se encuentra adjuntado.
Estamos agradecidos si podrían enviarnos dichos formatos y documento, o
indicar como bajarlos.
Dada estas limitaciones de información para la preparación de la
propuesta, consultamos si han considerado la ampliación del plazo de
presentación de propuestas.

Estimad@s Señoras / Señores,

Por favor, queremos hacer la consulta si existen formatos para la presentación de propuesta técnica y propuesta financiera para la Convocatoria Pública BMC 008/2012 Programa Regional de Biodiversidad en la Amazonía de los países Miembros de la CAN (Programa Bio CAN)?

En avance, gracias por su cooperación.

Respuestas:
1) No existen formatos para las propuestas
2) El Plan esta anexado bajo el nombre “Anexo de los Términos de Referencia: Plan de fortalecimiento institucional y de capacitación en el tema de la gestión de la biodiversidad andino-amazónica con particular énfasis en el uso y acceso a los recursos genéticos asociados a los conocimientos ancestrales y tradicionales” en el link: http://www.comunidadandina.org/servicios/empleos.htm
3) El Anexo 1 de los Términos de Referencia es el mismo documento a que se refiere al respuesta anterior.
